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Продолжаем разъяснять вопросы в сфере земли и недвижимости: 
Профилактический визит – это эффективный метод информирования, при котором контролируемые лица получают необходимую информацию о соблюдении обязательных требований законодательства в понятном и удобном формате.
Как правило, речь идет о разъяснительной беседе по месту осуществления деятельности контролируемого лица.
Во время профилактического визита осуществляется информирование об обязательных требованиях, о способах снижения категории риска, о контрольных (надзорных) мероприятиях, которые могут быть проведены в отношении контролируемого лица, а также могут быть даны рекомендации по вопросам соблюдения обязательных требований. О запланированном профилактическом визите контролируемое лицо уведомляется не позднее, чем за пять рабочих дней до даты его проведения.
Контролируемое лицо вправе отказаться от проведения профилактического визита любым удобным для него способом, уведомив об этом контрольный (надзорный) орган не позднее чем за три рабочих дня до даты его проведения. 
Но не торопитесь отказываться от проведения профилактического визита, ведь в ходе него госземинспектор в индивидуальной беседе расскажет вам о требованиях действующего земельного законодательства, возможных нарушениях при использовании земельного участка и административной ответственности в случае, если такие нарушения будут допущены.
Таким образом вы сможете заблаговременно принять меры по устранению нарушений требований земельного законодательства.
С начала 2024 года Управлением Росреестра по Приморскому краю было проведено 44 профилактических визита.
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