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Кекуры Бакланьи внесены в Государственный 
каталог географических названий

Сотрудники Приморского Управления Росреестра, выявили, что географический объект - кекуры Бакланьи, который расположен в западной части залива Петра Великого, не зарегистрирован в Государственном каталоге, но отображен в ряде географических сервисов.
Поэтому, территориальным ведомством Росреестра были предприняты меры по выявлению данного географического объекта и внесению его в Государственный каталог федеральным государственным учреждением ППК «Роскадастр» соответствующее наименование - кекуры Бакланьи. Для этой цели были использованы картографические материалы, входящие в состав федерального фонда пространственных данных (ФФПД), на территории Приморского края.  
Напомним, что Управление Росреестра по Приморскому краю в соответствии с Положением о федеральном государственном контроле (надзоре) в области геодезии и картографии, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 1001, осуществляет федеральный государственный контроль (надзор) за соблюдением обязательных требований, установленных законодательством Российской Федерации о наименованиях географических объектов, к употреблению наименований географических объектов в документах, картографических и иных изданиях, на дорожных знаках и иных указателях. 
Для справки:
Кекуры Бакланьи — это цепь небольших островов и скал, уходящих в море, расположенных недалеко от бухты Горшкова Хасанского муниципального округа. Это группа приметных остроконечных скал высотой около 30 метров, вытянутых по параллели и соединенных между собой рифом.
Именно эти кекуры считаются самым популярным и красивым местом на востоке Дальневосточного Государственного Морского заповедника.
Мыс, от которого простираются кекуры Бакланьи, состоит из высоких скал с острыми концами, похожих на кекуры. Поэтому издали и мыс и кекуры Бакланьи имеют вид единой цепи скал.
На самом большом из кекуров растут хвойные деревья. Здесь постоянно располагаются птичьи базары и лежбища тюленя-ларги.
[bookmark: _GoBack]Наибольшая высота кекур Бакланьих — 30 метров.
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