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В Приморском Росреестре состоялся «открытый» диалог с кадастровыми инженерами, осуществляющих свою деятельность на территории региона
Начальник отдела государственной регистрации недвижимости Артем Мезенин рассказал об изменениях, касающихся уплаты государственной пошлины за учетно-регистрационные действия с недвижимостью, которые вступают в законную силу 01 января 2025 года. 
Также в ходе семинара были рассмотрены основные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при подготовке межевых и технических планов, актов обследования объектов недвижимости.
Напомним, что такие встречи проводятся Управлением Росреестра по Приморскому краю ежеквартально. Это еще одна возможность для профессионального сообщества кадастровых инженеров встретится лично со специалистами Приморского Росреестра и получить ответы на все интересующие вопросы.
«В ходе проведенного семинара Управлением Росреестра была отмечена положительная динамика по снижению количества ошибок, допускаемых кадастровыми инженерами при подготовке документов. Были доведены последние изменения в Налоговый кодекс, касающиеся изменения государственных пошлин за государственный кадастровый учет и регистрацию прав. Также была озвучена информация о запланированных комплексных кадастровых работах на 2025 год и о мероприятиях по подготовке к ним» - прокомментировал Артем Мезенин, начальник отдела государственной регистрации недвижимости.
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