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Итак, продолжаем вести нашу рубрику «Азбука Росреестра». 
Сегодня очередь буквы «Б».
Бытовая недвижимость – это широкий спектр объектов, предназначенных для удовлетворения повседневных потребностей человека. К ней относятся многоквартирные дома, индивидуальные жилые и садовые дома,  жилые помещения (квартиры, комнаты), индивидуальные гаражи, хозяйственные постройки, вспомогательные и ряд других объектов,  а также предоставленные для их строительства земельные участки.
По поручению Росреестра Управлением реализуется комплекс мероприятий по повышению эффективности оказания государственных услуг в отношении объектов бытовой недвижимости.
В сентябре 2024 года в Управление Росреестра по Приморскому краю в электронном виде поступило:
- 5936 заявлений на регистрацию прав объектов «бытовой недвижимости», из них 5527 обращений были зарегистрированы за 1 день - 93% (средний по РФ – 89,6%);
· 335 заявлений на государственный кадастровый учет и единую процедуру учета и регистрации прав на объектs «бытовой недвижимости», из них 294 обращения было зарегистрировано за 1 день - 88% (средний по РФ – 78%).
Как мы видим, в Приморском крае электронные заявления о кадастровом учете и регистрации прав на объекты бытовой недвижимости рассматриваются быстрее, чем в среднем по стране. Приморцы и в дальнейшем могут рассчитывать на оперативное рассмотрение электронных заявлений на оформление бытовой недвижимости. 
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