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Благотворительную ярмарку в поддержку СВО провели в Приморском Росреестре
Эстафету активных сотрудников Росреестра  по проведению благотворительных ярмарок с целью поддержки участников СВО  приняли в Приморском крае. Мероприятие было организовано силами  сотрудников Приморского Рорсеестра. 
Стол ломился от различных угощений: булочки, пироги и торты, домашние соленья и варенья, другие заготовки, сделанные своими руками. Новогодние украшения, изделия из бисера, символ наступающего года язаные изделия в виде змеек, покорили сердца многих сотрудников. 
«Банк» Росреестра  быстро пополнился денежными купюрами.
На ярмарке нашлось место и для  праздничной фотозоны. Каждый желающий мог примерить кокошник,  нарядится в сарафан и сфотографироваться на фоне русских берез. Веселые конкурсы немного взбодрили и развеселили участников. Коллектив получил заряд позитивных эмоций и отличное настроение.
Все вырученные деньги будут направлены на закупку необходимого для наших бойцов, находящихся в зоне проведения специальной военной операции. 
«Цель проведения нашей ярмарки - не только сбор средств для благотворительности, но и сплочение коллектива. Каждый из нас может внести свою лепту в общее дело. Хочу выразить огромную благодарность нашим сотрудникам за активное участие в организации и в проведении мероприятия» - говорит Наталья Балыш, заместитель руководителя Управления Росреестра по Приморскому краю. 
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