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[bookmark: _GoBack]Приморский Росреестр подвел итоги года на заседании коллегии 
Заседание коллегии началось с награждения  лучших сотрудников территориального ведомства за безупречную и эффективную службу.
Отдельный вопрос был посвящен важнейшему направлению - мероприятиям  патриотического воспитания и культурно-нравственного развития, которые проведены Управлением в 2024 году. В эту работу вовлечен весь коллектив Управления. Сотрудники ведомства взаимодействуют с Российским обществом «Знание», участвуют в мероприятиях по поддержке наших бойцов на СВО, проводят различного рода благотворительные, экологические акции, акции направленные на сохранение традиционных культурных ценностей и  исторической памяти.
Руководитель Управления Росреестра Александр Корнев выступил с докладом о ходе исполнения в Приморском крае перечня поручений Президента Российской Федерации по вопросам реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» от 11.08.2022 №ПР-1424, а также определил основные задачи Управления на 2025 год. 
В обсуждении вопросов повестки дня приняли участие: главный федеральный инспектор по Приморскому краю Сергей ДЫНЯК, врио заместителя Председателя Правительства Приморского края Кирилл Хижинский, министры  краевого правительства – Андрей Блохин, Антон Глушков и Арест Давтян. 
«Благодаря совместному взаимодействию и слаженной работе с Управлением  Росреестра по Приморскому краю была проделана колоссальная работа по  внесению сведений о правообладателях земельных участков, зданий и  сооружений, объектов незавершенного строительства и помещений в ЕГРН.  Регулярно проводятся совместные мероприятия с органами муниципальной  власти, на которых обсуждаются актуальные изменения в действующее  законодательство, а также практические вопросы его применения» – отметил  министр имущественных и земельных отношений Приморского края Арест  Давтян. Он поздравил коллектив Управления с наступающим новым 2025 годом и вручил благодарность руководителю Управления Росреестра по Приморскому краю за большой личный вклад в развитие земельных и имущественных отношений Приморского края.
На коллегии также были заслушаны вопросы проведения Управлением мероприятий по импортозамещению и по профилактике коррупционных правонарушений.
В завершение коллегии для журналистов был организован пресс-подход, на котором заместитель руководителя Приморского Росреестра Евгения Санина  озвучил итоги года в цифрах, а также рассказал о ходе реализации основных государственных программ, направленных на социальную поддержку граждан. Так, Приморский край занимает лидирующие позиции в реализации таких программ как «Дальневосточная ипотека» и «Дальневосточный гектар», граждане активно используют возможности «дачной» и «гаражной» амнистии. Например, в 2024 году Управлением  было зарегистрировано 2 495 договоров безвозмездного срочного пользования земельными участками, предоставленными в рамках программы «Дальневосточный гектар». 
Евгений Санин также остановился на работе по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Управлением Росреестра совместно с министерством имущественных и земельных отношений Приморского края и органами местного самоуправления была проделана колоссальная работа в этом направлении. Сейчас из 645 тысяч  объектов без зарегистрированных прав в крае осталось 270.
«Хочется напомнить нашим гражданам, что не стоит откладывать государственную регистрацию прав на последний день. Если у вас есть договоры приватизации, купли-продажи, дарения, оформленные до 1998 года, а также свидетельство о праве собственности, либо на право пользования землей, то необходимо обратиться за государственной регистрацией права, тем самым обеспечить его  правовую защиту. На сегодняшний день такая регистрация проводится без уплаты госпошлины» – заявил Евгений Санин, заместитель руководитель Управления Росреестра.
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