07.05.2024 Комиссия по соблюдению 
требований к служебному поведению 
муниципальных служащих и урегулированию 
конфликта интересов в администрации Находкинского 
городского округа провела заседание

[bookmark: _GoBack]07 мая 2024 года в 11:00 часов состоялось заседание комиссии администрации Находкинского городского округа по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Находкинского городского округа (далее – Комиссия).
На заседании рассматривалось поступившее в управление муниципальной службы и кадров администрации Находкинского городского округа заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка за 2023 год.
В результате рассмотрения указанного заявления муниципального служащего Комиссия приняла решение о том, причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына за 2023 год  является объективной и уважительной. 
Также Комиссия рекомендовала главе Находкинского городского округа не привлекать муниципального служащего к дисциплинарной ответственности за непредставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего сына за 2023 год.


Управление муниципальной службы и кадров администрации Находкинского городского округа.
