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[bookmark: OLE_LINK1]Информация
о мерах социальной поддержки, предусмотренных Законом Приморского края от 13.05.2022 № 99-КЗ «О социальной поддержке в Приморском крае детей лиц, участвовавших в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» 
(Закон № 99-КЗ)



[bookmark: OLE_LINK11]Законом № 99-КЗ для детей ветеранов боевых действий, принимавших участие в специальной военной операции (далее - СВО), погибших или ставших инвалидами I группы, на территории Приморского края предусмотрены меры поддержки в виде однократного предоставления:
· денежной выплаты на приобретение жилого помещения (в том числе путем заключения договора участия в долевом строительстве многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости)  на территории Приморского края (далее — денежная выплата);
· жилого помещения в виде квартиры, предоставляемой в совместную или индивидуальную собственность детей (ребенка) на территории Владивостокского городского округа (далее - квартира).
Обязательными условиями предоставления денежной выплаты или квартиры являются: 
1. Отсутствие у ребенка в собственности жилого помещения на территории Российской Федерации за период с даты гибели (смерти) или установления инвалидности участника СВО до даты подачи заявления о предоставлении денежной выплаты или заявления о предоставлении квартиры  (далее — заявление). А в отношении ребенка, рожденного после гибели (смерти) участника СВО - в период с даты его рождения до даты подачи заявления. При этом наличие жилого помещения на праве общей долевой собственности или на праве общей совместной собственности не учитывается. 
2. Постоянное проживание детей (ребенка) на территории Приморского края в период с даты гибели (смерти) или установления инвалидности участника СВО и до даты подачи заявления. А в отношении ребенка, рожденного после гибели (смерти) участника СВО - в период с даты его рождения до даты подачи заявления. 
Дополнительными обязательными условия для предоставления квартиры являются:
подача заявления одновременно в отношении всех детей;
недостижение детьми (ребенком) на дату подачи заявления возраста 18 лет. 
За предоставлением квартиры могут обратится постоянно проживающий (проживающие) на территории Владивостокского городского округа и не достигший (не достигшие) на дату гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья, ветерана боевых действий и на дату подачи заявления возраста 18 лет:
ребенок (дети) погибшего Героя России, Героя Приморья;
дети ветерана боевых действий, являющиеся членами одной семьи, в которой воспитываются двое или более детей;
ребенок-инвалид ветерана боевых действий.
За предоставлением денежной выплаты могут обратиться:
1) ребенок Героя России, ребенок Героя Приморья, который:
а) рожден после гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья или на дату гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья не достиг возраста 18 лет - по истечении шести месяцев с даты гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья, но не позднее достижения ребенком возраста 18 лет;
б) на дату гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья достиг возраста 18 лет, если ребенок стал инвалидом до достижения возраста 18 лет, либо находился в возрасте от 18 до 23 лет в случае обучения ребенка в образовательной организации по очной форме обучения - в течение 18 месяцев с даты гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья, но не ранее шести месяцев с даты гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья;
2) ребенок ветерана боевых действий, который:
а) рожден после гибели (смерти) ветерана боевых действий - в течение 18 месяцев с даты достижения им возраста 18 лет;
б) на дату гибели (смерти) ветерана боевых действий не достиг возраста 18 лет - в течение 18 месяцев с даты достижения им возраста 18 лет, но не ранее шести месяцев с даты гибели (смерти) ветерана боевых действий;
в) на дату гибели (смерти) ветерана боевых действий достиг возраста 18 лет, если ребенок стал инвалидом до достижения возраста 18 лет, либо находился в возрасте от 18 до 23 лет в случае обучения ребенка в образовательной организации по очной форме обучения - в течение 18 месяцев с даты гибели (смерти) ветерана боевых действий, но не ранее шести месяцев с даты гибели (смерти) ветерана боевых действий;
3) ребенок ветерана боевых действий, не достигший на дату гибели (смерти) ветерана боевых действий и на дату подачи заявления о предоставлении денежной выплаты возраста 18 лет (в том числе ребенок ветерана боевых действий, рожденный после его гибели (смерти) и не достигший возраста 18 лет на дату подачи заявления), являющийся членом одной семьи, в которой воспитываются двое или более детей ветерана боевых действий, не достигших на указанные даты возраста 18 лет, - по истечении шести месяцев с даты гибели (смерти) ветерана боевых действий, но не позднее достижения ребенком возраста 18 лет;
4) ребенок инвалида боевых действий, который на дату установления инвалидности инвалиду боевых действий:
а) не достиг возраста 18 лет - в течение 18 месяцев с даты достижения им возраста 18 лет;
б) достиг возраста 18 лет, если ребенок стал инвалидом до достижения возраста 18 лет, либо находился в возрасте от 18 до 23 лет в случае обучения ребенка в образовательной организации по очной форме обучения - в течение 18 месяцев с даты установления инвалидности инвалиду боевых действий;
5) ребенок-инвалид инвалида боевых действий, ребенок-инвалид ветерана боевых действий, не достигший на дату установления инвалидности инвалиду боевых действий, на дату гибели (смерти) ветерана боевых действий и на дату подачи заявления о предоставлении денежной выплаты возраста 18 лет (в том числе ребенок ветерана боевых действий, рожденный после его гибели (смерти) и не достигший возраста 18 лет на дату подачи заявления), - по истечении шести месяцев с даты установления инвалидности инвалиду боевых действий, даты гибели (смерти) ветерана боевых действий, но не позднее достижения ребенком возраста 18 лет.
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Меры социальной поддержки не предоставляются детям Героев России, детям Героев Приморья, детям ветеранов боевых действий, детям инвалидов боевых действий, состоящим (состоявшим) в зарегистрированном браке на дату (до даты) гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья, ветерана боевых действий, на дату (до даты) установления инвалидности инвалиду боевых действий. 
Информация
о мерах социальной поддержки, предусмотренных Законом Приморского края 
от 13.05.2022 № 99-КЗ «О социальной поддержке в Приморском крае детей лиц, участвовавших 
в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» 
(Закон № 99-КЗ)

	Мера социальной поддержки
	Нормативно-правовой акт
	Условия предоставления

	Предоставление денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения на территории Приморского края 
или квартиры, предоставляемой в совместную или индивидуальную собственность детей (ребенка) на территории Владивостокского городского округа детям военнослужащих, погибших или ставших инвалидами I группы в ходе СВО

	Закон Приморского края
от 13.05.2022 № 99-КЗ
«О социальной поддержке
в Приморском крае детей лиц, участвовавших в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области»



	Обязательные условия предоставления денежной выплаты на приобретение жилого помещения (в том числе путем заключения договора участия в долевом строительстве многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости) на территории Приморского края или квартиры на территории Владивостокского городского округа: 
1.	Отсутствие в собственности ребенка жилого помещения за период с даты гибели участника СВО до даты подачи заявления. При этом наличие жилого помещения на праве общей долевой собственности или на праве общей совместной собственности не учитывается. 
2.	Постоянное проживание детей (ребенка) на территории Приморского края в период с даты гибели или установления инвалидности участника СВО и до даты подачи заявления о предоставлении денежной выплаты.
Кто может обратиться:
· ребенок погибшего Героя России, Героя Приморья, ребенок-инвалид погибшего ветерана боевых действий (при наличии единственного ребенка в одной семье), не достигший на дату смерти участника СВО возраста 18 лет, – по истечении 6 месяцев с даты смерти;
· дети погибшего Героя России, Героя Приморья, ветерана боевых действий, являющиеся членами одной семьи, в которой воспитываются двое или более детей, не достигших на дату смерти участника СВО возраста 18 лет, – по истечении 6 месяцев с даты смерти;
· ребенок погибшего или ставшего инвалидом I группы ветерана боевых действий, который: 
а) на дату смерти или установления инвалидности участника СВО не достиг возраста 18 лет – в течение 18 месяцев с даты достижения им возраста 18 лет;  
б) ребенок стал инвалидом до достижения возраста 18 лет; 
[bookmark: _GoBack]в) на дату смерти или установления инвалидности участника СВО достиг возраста 18 лет и до 23 лет обучается в образовательной организации по очной форме обучения – в течение 18 месяцев с даты смерти или установления инвалидности.
Меры социальной поддержки не предоставляются детям Героев России, детям Героев Приморья, детям ветеранов боевых действий, детям инвалидов боевых действий, состоящим (состоявшим) в зарегистрированном браке на дату (до даты) гибели (смерти) Героя России, Героя Приморья, ветерана боевых действий, на дату (до даты) установления инвалидности инвалиду боевых действий.




