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На коллегии Приморского Росреестра подвели предварительные итоги работы за 3 квартал 
На очередном заседании коллегии Управления Росреестра по Приморскому краю совместно с сотрудниками филиала ППК «Роскадастр» по Приморскому краю рассмотрели актуальные вопросы взаимодействия по основным направлениям деятельности и подвели предварительные итоги работы в 3 квартале. 
Официальная часть коллегии началась с награждения сотрудников. Руководитель Приморского Росреестра Александр Корнев вручил ведомственные награды заместителям начальника отдела государственной регистрации недвижимости: Галина Федькова награждена Почетной грамотой Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, а Елене Панкратовой присвоено звание «Почётный работник Росреестра». 
На коллегии было отмечено, что по предварительным оценкам в 3 квартале Управлению удалось сохранить высокие показатели эффективности, результативности и цифровизации деятельности. Напомним, что во 2 квартале текущего года Приморский Росреестр занял итоговое 15 место в рейтинге территориальных Управлений ведомства.
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