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[bookmark: _GoBack]Хотите быть в курсе действий в отношении своей недвижимости? 
Для этого необходимо внести в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) актуальные контактные данные собственника недвижимости, в том числе и адрес электронной почты.  По адресу электронной почты собственнику будут направляться уведомления об осуществлении учётно-регистрационных действиях в отношении его недвижимости, а заявителю – уведомления о статусе услуги, за оказанием которой он обратился.  
Также в ЕГРН крайне важно внести данные о страховом номере индивидуального лицевого счёта (СНИЛС). Он позволит при обработке обращений более точно идентифицировать правообладателя в случае полного совпадения с другим правообладателем его фамилии имени и отчества, а также даты рождения. 
Внести в ЕГРН свои контактные данные, можно в любом офисе МФЦ, через портал Госуслуг (посредством учетной записи ЕСИА), а также на сайте Росреестра (с использованием электронной подписи) – совершенно бесплатно. Посредством портала Госуслуг внести сведения о электронной почте можно при наличии приложения Госключ в разделе «Услуги», «Земля Дом», «Кадастровый учет и регистрация прав на недвижимость», «Внести сведения в ЕГРН», «В реестр прав», «Актуализировать персональные данные». 
Управление Росреестра по Приморскому краю рекомендует при каждом обращении за услугами Росреестра (в электронном виде или в офисах МФЦ) указывать свой адрес электронной почты и контактный телефон.
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