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[bookmark: _GoBack]В Управлении Росреестра по Приморскому краю состоялось первое в текущем году заседание коллегии.
Традиционно коллегия началась с вручения ведомственных наград.  За высокие показатели в работе, добросовестный труд и высокий профессионализм Юлия Корнилова награждена Почетной грамотой Росреестра, Ольга Дорожно -  знаком отличия «Почётный наставник Росреестра», а Максиму Полеву, Дарье Несиной, Татьяне Лазаренко, Юлии Алексенко,  Ольге Чеботаревой руководителем Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии объявлена благодарность.  
Заместители руководителя Приморского Росреестра Евгений Санин и Артём Мезенин проинформировали о результатах работы Управления в  сфере государственной регистрации прав и государственного кадастрового учета.  
Более 138 000 заявлений о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав, государственной регистрации арестов (запретов), иных видов заявок поступило на рассмотрение в Управление в 1 квартале 2025 года.
В среднем заявления о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав  рассматривались Управлением в течение 1,6 рабочих дня, а по одновременной процедуре – в течение 2,5 рабочих дней. 
При этом 97% заявлений о государственной регистрации ипотеки и 89% заявлений в отношении объектов бытовой недвижимости, поступивших в электронном виде, Управление регистрирует за 1 рабочий день. 
Дает свои плоды работа, направленная на сокращение количества приостановлений. На конец квартала доля приостановлений по государственной регистрации прав составляет всего 1,1%, по государственному кадастровому учету - 1,2%,  по единой процедуре - 2,2%. 
Заместитель руководителя Управления Максим Полев проинформировал о результатах работы в области государственного земельного и геодезического надзора, указав, например, на то, что из 4266 пунктов государственной геодезической сети на 31.03.2025 года обследовано уже 1140. В отношении всех пунктов установлены охранные зоны.
Особое внимание на коллегии уделено рассмотрению вопроса о состоянии работы с обращениями граждан. 
«Все показатели остаются стабильными, но всегда есть над чем работать. Хочется отметить, что работа с обращениями граждан, без преувеличения, одно из важных и приоритетных направлений работы ведомства. Согласно отзывам заявителей, мы наблюдаем повышение уровня удовлетворенности полученным ответом. Это стало возможным благодаря сокращению сроков рассмотрения обращений, а также  разрешению  большого количества вопросов, поставленных заявителями в обращениях», – отметил руководитель Управления Росреестра Александр Корнев. 
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