                                                                

22.05.2025

[bookmark: _GoBack]
Артемовский межмуниципальный отдел Приморского Росреестра зарегистрировал договор аренды земельного участка для строительства ремонтно-производственной базы в г. Артеме.
Специалисты провели регистрационные действия за 1 рабочий день. Земельный участок площадью 31 430 кв.м. предоставлен для реализации масштабного инвестиционного проекта. Компания ПАО «Россети» выступила застройщиком ремонтно-производственной базы в г. Артем, которая включает в себя административно-бытовое здание, гаражи, ангары, склады для хранения дизель-генераторных установок. Проект планируется реализовать до конца 2026 года. 
Строительство такого социально-значимого объекта  позволит обеспечить надёжным электроснабжением потребителей юга Приморья: Владивостокской агломерации, ССК «Звезда», ТОР «Приморье» и прилегающей инфраструктуры.
Ремонтно-производственная база в г. Артеме – одна из 16  проектов, получивших в 2024 году статус масштабного инвестиционного инвестиционного проекта Приморского края. Такой статус позволяет инвесторам претендовать на получение  поддержки региона.
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